

## 展示文艺创作成果 推动文艺事业繁荣发展

四平市第十七届“九月鲜花”文艺展演周文学、美术、书法、摄影作品展开幕

本报讯(全媒体记者 邵杰)为充分展示我市文艺创作成果,推动文艺事业繁荣发展,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开,8月18日,由市委、市政府主办,市委宣传部、市文联承办,市作家协会、市美协、市书法家协会、市摄影家协会、市博物馆、市美术馆协办的四平市第十七届“九月鲜花”文艺展演周文学、美术、书法、摄影四个艺术门类,共展出我市艺术家创作的文艺精品260余件(部)。这些作品是全市艺术家们创作成果的体现,展现了艺术家们的追求和思考,代表着我市文艺创

作最高水准。作品以多种形式,生动反映了人民群众的幸福生活,同时也记录见证着这个伟大的时代,以艺术为载体,为迎接党的二十大胜利召开,推动全面建设社会主义现代化新四平贡献力量。

本次展览将持续到9月3日。

## 搭建农产品交易平台 实现农业高质量发展

张恒出席第二十一届长春农博会开幕式并巡视我市展区

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)8月18日,第二十一届中国长春国际农业·食品博览(交易)会在长春农博园开幕。副市长张恒出席开幕式并巡视我市参会展区。

在我市各展区,张恒仔细查看各类产品,并与企业负责人和工作人员亲切交谈,详细询问原料、产地、产量和销量等情况。

张恒指出,各参展企业要坚持绿色发展,利用我市原生态产地优势,不断提高产品质量,推动我市农业特色产业更好更快发展;要强化品牌意识,做好各项基础性工作,在产品包装、品牌打造上下功夫,加大宣传推介力度,提高产业附加值和效益,要加强企业线上线下融合发展,搭建特色平台,助力我市农特产品产得好、卖得出、销得快。

据了解,本届农博会以“发展数字农业、引领产业发展,增强交易功能、助力乡村振兴”为主题,实行线上线下相结合的展览模式,主要展示农业高新技术成果,搭建农产品交易平台,实现农业高质量发展,保障国家粮食安全,推动乡村振兴取得新进展、农业

农村现代化迈出新步伐。本届展会为期10天,来自我市45家企业的200余种产品参加展示,涉及特色农产品、健康食品、现代农业和传统手工艺等多个领域。参展产品重点突出了我市名优农产品和地域性农产品特色,通过搭建展销平台,对促成我市企业与域外企业交流合作有着十分重要的意义。

## 打造美丽乡村 增进民生福祉

郑旭武到伊通调研“千村示范”创建工作

本报讯(通讯员 代超)近日,市政协副主席郑旭武带队到伊通满族自治县伊通镇,调研“千村示范”创建工作。调研组先后来到伊通镇新四村、利民村、五四村、关家村、兴隆村,详细了解各村集体经济发

展、基础设施建设、人居环境整治等情况,并召开座谈会,详细听取了“千村示范”创建工作进展情况的汇报。

郑旭武强调,“千村示范”创建工作是改善农村人居环境、建设美

丽宜居乡村,推动乡村振兴的一项重要举措,事关广大农民根本福祉。一定要进一步提高认识,切实增强做好创建工作的紧迫感和责任感,扎实做好各项环节,以“九有六无”标准高质量完成创建任务,

## 90后阳光男孩热心公益 绽放青春 ——记“吉林好人”聂爽

全媒体记者 王翌頔

聂爽,男,汉族,1996年4月生,中共党员,2012年入伍,2014年退伍,现任伊通满族自治县公安交警大队驾管科驾驶员考验员。他多次帮助受困人员,捐钱捐物,成立爱心团队,开展帮扶公益活动。在部队期间,他连续两年获得“优秀士兵”嘉奖,2018年被评选为“吉林好人”荣誉称号。

2017年3月,聂爽组建了“唯有爱”志愿者爱心服务团队。目前,团队有来自各行各业志愿者近468人。多年以来,他带领团队走遍全县15个乡镇和2个街道的社会养老服务、中心、帮助困难群众315户、每个月定期资助13名贫困学生、累计慰问

自己电话号码给老人留下,让老人有什么需要帮助的时候联系自己。次日,聂爽又一次驱车来到老人家里,带来了很多急需药品和日常生活用品,老人感动地流出了泪水,感激之情无法表达。聂爽还和老人结成了帮扶对子至今。

2018年6月,家住农村刚满20个月大的小博(化名),不小心掉到炕沿边的锅里,被热水严重烫伤,由于家里困难,仅有的钱全部拿出来看病还缺很多,小博命悬一线。聂爽在听到求救信息并了解情况后,下班后立马驱车赶往小博所在就医的长春市烧伤医院,为小博送去善款2000元。回来以后,还发动亲属

朋友等爱心人士,为小博募集善款4800余元,一并送到了医院。小博父母颤抖地把钱接在手上,激动地说,等孩子好了,也要参加公益活动以此回报社会。

2020年初疫情防控期间,县内急需防护物资,聂爽共筹集到5500元。其中他自己捐款2000元,和买来的医用口罩、防护服、酒精等疫情防控用品一并送到一线的工作人员手上。之后,他还积极参加了县红十字会和县团委志愿者服务队。

多年来,聂爽助人为乐的大爱善举得到了广大群众的高度认可和赞扬。他的事迹也多次在省市县的多家融媒体上播出和发表。



吉林省宏拓气体分离设备有限公司267TPD液体空分建设项目总投资1亿元,产品主要供应给化工企业。项目建成后,预计年可实现产值0.82亿元,利税0.26亿元。  
全媒体记者 张帆 摄

## “‘红心逐梦 黑土飘香’心向二十大”主题征文启事

为进一步落实习近平总书记视察吉林视察四平重要讲话重要指示精神,引导全市社会各界群众放歌新时代建设新四平,为新时代幸福家园增添文化神韵,充分展现党领导四平人民取得的伟大成就,以崭新的人文精神迎接党的二十大,现面向社会各界群众,举办“‘红心逐梦 黑土飘香’心向二十大”主题征文活动,具体事宜通知如下:

### 一、征文主题

以“‘红心逐梦 黑土飘香’心向二十大”为主题,书写全市广大干

部群众在全力推动新时代四平全面振兴全方位振兴中的奋斗故事,反映在中国共产党领导下四平大地不断繁荣发展的光辉历史,抒发对党的诚挚热爱和深厚感情。

### 二、征文时间

即日起至11月30日止。

### 三、征文要求

1、参赛作品须主题鲜明,坚持正确的政治方向,思想健康向上,弘扬主旋律,传播正能量,通过歌颂时代、歌颂人民、歌颂家乡、歌颂新生

活,凸显中国共产党人的坚定信仰和初心使命,展现新时代党领导人民奔向复兴的奋斗精魂和人民群众对未来美好期待。

2、应征作品须为未公开发表的原创作品,散文、随笔、诗歌、词赋、小小说等文体不限。其中,散文、随笔、词赋、小小说不超过2000字,诗歌不超过40行。

3、投稿前,作者须认真校对,编辑不接受同一稿件反复改稿重投。

4、作者应对作品拥有完整的著作权,并保证不侵犯第三人的包括著作

权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。

### 四、投稿方式

1、本次征文只接收电子投稿,文稿以word文档形式发送至指定邮箱,邮件标题注明“心向二十大”主题征文+作者姓名,并在文末附作者单位、地址、电话等联系方式。

2、投稿邮箱:sprbzkb@163.com,联系电话:0434—3261380。

四平日报社  
2022年8月19日

## 学习贯彻省第十二次党代会精神

### 省神经精神病医院宣讲省第十二次党代会精神

本报讯(全媒体记者 张宪双)8月17日,为深入学习贯彻省第十二次党代会精神,根据市委宣传部统一安排部署,省神经精神病医院组织学习省第十二次党代会精神,开展主题宣讲活动。

此次活动,院纪委书记张桂英从阐释省第十二次党代会主题入手,按照党代会报告的政治性、实践性、人民性详细解读党代会部署的主要任务,并联系实际,围绕我省五年奋斗取得的重大历史性成就、新时代新征程光荣任务、新时代社会主义现代化强省建设重点任务等内容,全面系统地解

读了省第十二次党代会精神。宣讲内容深入浅出、内涵丰富,逻辑严谨、论述深刻,为大家更好掌握党代会精神提供了指导。

生动的讲解,深刻的论述,引发了与会人员的共鸣。会后,大家纷纷表示,通过这次学习,对党代会精神有了更为全面、深入、系统的了解,将会自觉把思想和行动统一到学习贯彻省党代会精神上来,以更加振奋的精神、更加拼搏的姿态、更加昂扬的斗志,为医院高质量发展贡献力量,以实际行动向党的二十大献礼。

## 用舞姿赞美新时代

四平市第十七届“九月鲜花”舞蹈家协会文艺汇演成功举办

本报讯(全媒体记者 李雪)8月18日晚,我市“喜迎二十大、奋进新征程”四平市第十七届“九月鲜花”舞蹈家协会文艺汇演在铁西区英雄广场举办。12支不同风格的舞蹈舞出了青春的活力,舞出了时代的风采。

夜幕降临,华灯初上。英雄广场人头攒动,演出在舞蹈《盛世起航》中拉开序幕。随后,藏族舞蹈《心声》、古典舞《水墨兰亭》、蒙古族舞蹈《蓝色印迹》、维吾尔族舞蹈《花儿》、傣族舞蹈《灵》等具有民族特色的舞蹈依次登台,华丽的舞美灯光、赏心悦目的背景与演员们精湛的舞姿融为

一体,给观众们赏心悦目的观感。拉丁舞《我们在一起》、街舞《炫舞》等动感十足、活力满满的舞蹈,更是燃爆全场。

孩子在台上尽情舞蹈,家长在台下助威、拍照、发朋友圈。“我们这座城市文化氛围越来越浓厚,这样的文艺演出也给孩子们提供了登台演出机会。”市民王女士高兴地说。

演出在舞蹈《九月鲜花》中结束,舞蹈演员们纷纷表示,希望通过此次文艺演出,充分发挥我市广大舞蹈工作者的专业引领作用,为我市的文艺繁荣发展贡献舞蹈家协会的青春力量,用舞姿赞美新时代。

## 农发行四平市分行投放全市首笔基础设施基金

本报讯(通讯员 荣士博)8月18日,中国农业发展银行四平市分行成功投放全市首笔基础设施基金7800万元,用于支持东北农产品交易集散中心项目建设,切实发挥政策性金融“当先导、补短板、逆周期”职能作用,为四平市经济社会发展提供有力金融支持。

东北农产品交易集散中心建设项目总投资7.82亿元,是集信息交易、集中仓储、配送加工、多式联运、辅助服务和产品批发交易中心等于一体的多功能智慧物流仓配体系。

为贯彻党中央、国务院关于运用政策性、开发性金融工具支持重大项目建设战略部署的一次有力行动。接下来,该行将继续发挥政策性金融优势,用好农发基础设施基金工具,拓宽长期资金筹措渠道,更好地服务国家和地方重大基础设施建设,实现扩投资、带就业、促消费综合效应,为稳住四平经济大盘持续贡献农发行力量,为地方经济发展注入更多金融活水。

该项目的投放,也是该行贯彻党中央、国务院关于稳住经济大盘、运用政策性金融工具支持重大项目建设重大战略部署的一次有力行动。接下来,该行将继续发挥政策性金融优势,用好农发基础设施基金工具,拓宽长期资金筹措渠道,更好地服务国家和地方重大基础设施建设,实现扩投资、带就业、促消费综合效应,为稳住四平经济大盘持续贡献农发行力量,为地方经济发展注入更多金融活水。

## 营造依法文明科学的养犬氛围

本报讯(通讯员 段北)为加强和改进我市养犬管理工作,规范养犬行为,保障广大市民健康和人身安全,维护市容环境和社会公共秩序,减少因养犬引发的各类问题,努力营造“依法、文明、科学”的养犬氛围,近日,市城管执法局根据市政府要求,积极指导各区开展城区养犬管理整治工作。

据了解,此次行动是市城管执法部门联合公安部门共同开展的整治行动,重点对是否为犬只办理登记、遛犬时是否使用犬绳进行约束牵引、粪便是否及时清理等情况进行整治。8月17日晚,市城管执法局相关负责人带领铁西执法局执法人员,对整治工作进行督导检查。执法人员对北河公园、水上公园、

中华名城、华宇城等公共场所和小区进行了巡查,对发现的问题现场对养犬人进行劝导教育并给予警告,同时加强宣传,引导养犬人依法、合规、文明养犬。当晚共检查犬只20余只,劝导不文明养犬行为3起。通过联合整治,进一步扩大了文明养犬的群众知晓度,对群众文明养犬起到了很好的宣传效果。

市城管执法局相关负责人表示,将加大日常巡查力度,对无证养犬、遛犬不拴绳、携犬进入公共场所等不文明养犬行为进行治理,对不服从管理的进行立案查处。同时,进一步强化宣传引导,大力宣传相关法律法规,提升广大市民文明养犬意识,有效推动城区文明养犬行为的进一步规范。

## 我市水利部门稳步推进南条子河、条子河绿水长廊建设

本报讯(全媒体记者 崔圣驰 通讯员 陈晖)今年3月复工复产以来,我市水利部门及时调整工作重心,抢抓工程施工建设黄金期,确保高质量完成项目建设任务,强力推进南条子河、条子河绿水长廊建设,截至目前,已完成投资2285万元,其中完成土方量16.56万立方米,栽植乔木、灌木共计22420株。

2020年8月,我市启动南北河生态修复工程,不断改善城市生态环境,大力打造独具特色的滨河公共绿地空间,不断提升百姓的幸福感和获得感。2021年开始,水利部门重点推进南条子河、条子河绿水长廊建设,主要建设内容有防洪堤顶路、

草皮护坡、生态矮坝、林廊等。生态林廊建设是我市南条子河、条子河北岸及接融大街建设改造滨河生态林荫廊道29.31公里,形成河道外围保护圈。其中新建14.2公里,改造15.11公里。林荫廊道路面以5—7米为主,铺设彩色沥青、交替密植美国红枫、元宝枫、垂柳、黑松、山杏等30余种乔木及冠木,形成了步移景异、树阴绵延,引人入胜的景观廊道。建成后的生态廊道将成为一条“春看花、夏观绿、秋赏叶、冬望雪”的市民观景廊道,也是一条供市民漫步、骑行、休憩、健身的生态休闲廊道。

## 党史上的今天

2010年8月19日,中共中央、国务院和中央军委在青海西宁市隆重举行青海玉树全国抗震救灾总结表彰大会。(党研)